



## Руководитель следственного управления принял участие в мероприятии «Вахта Героев Отечества»



Дагестан четвертый год подряд принимает участников всероссийской акции «Вахта Героев Отечества». Проект реализуется Российской Ассоциацией Героев при активной поддержке и участии Администрации Президента РФ и Общественной палаты РФ. Цель проекта – придать дополнительный импульс патриотическому воспитанию молодого поколения через живое общение с героическими личностями, посвятившими свою жизнь служению родной земле. На сегодняшний день в Ассоциации состоят 603 Героя России, из них высочайшего звания удостоены 45 дагестанцев.

Руководитель следственного управления Беляев Дмитрий Владимирович совместно с участниками акции «Вахта Героев Отечества» принял участие в мероприятии прошедшем в «Доме Дружбы» в Махачкале. В этом году в регион приехали 13 Героев России. Среди почетных гостей - Герой Российской Федерации генерал-майор Геворк Исаханян, Герой



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

Российской Федерации генерал-майор Николай Беляев, Герой Российской Федерации полковник Владимир Ковтун, Герой Российской Федерации полковник милиции Загид Загидов, Герой Российской Федерации полковник ФСБ России в отставке Магомед Гимбатов, Герой Российской Федерации полковник полиции Дибиргаджи Магомедов и другие.

В рамках встречи глава республики Меликов Сергей Алимович передал матери «Героя России» командира взвода гвардейской мотострелковой дивизии Шамиля Магомедова «Золотую Звезду». Награды также были переданы родным и близким росгвардейцев Шахбазова Эльмара Сулейман-Оглы, Мирзалиева Мирзали Кадашевича и Гаджиева Васи́фа Ильясовича. За мужество и отвагу, проявленные при исполнении воинского долга, указом Президента России они награждены орденами Мужества.

Память о всех погибших в ходе специальной военной операции почтили минутой молчания.

28 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1785186>